Musterstadt, den TT.MM.JJJJ
Muster GmbH
z. Hd. Frau / Herr Ansprechperson
Musterstr. 1
12345 Musterstadt


Bewerbung als Handelsvertreter/in für die Muster GmbH

[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Frau Muster / geehrter Herr Muster, 

wie ich Ihrer Stellenanzeige bei XY entnehmen kann, sind Sie auf der Suche nach mir: einer eigenständigen und erfahrenen Person, die mit Freude den Vertrieb Ihrer Produkte in Musterstadt übernimmt. 
Warum ich das glaube? Dank meiner langjährigen Vertriebserfahrung – 12 Jahre im Außendienst verschiedenster Unternehmen genauer gesagt – behaupte ich genau der/die richtige für Sie zu sein. 
Die letzten vier Jahre war ich für die Beispiel-AG im Außendienst tätig und musste elektronische Bauteile in ganz Deutschland vertreiben. Davor vertrieb ich jeweils zwei Jahre Haushaltsgeräte verschiedener Hersteller, mitunter auch Europaweit.   Dementsprechend kenne ich mich mit den verschiedenen Anforderungen aus, die der Vertrieb mit sich bringt und scheue mich auch nicht vor Auslandsreisen, sofern ich auf die englische oder französische Sprache zurückgreifen kann.

Kundengespräche bereite ich stets akribisch vor, d. h. ich suche, finde und demonstriere den Mehrwert für Ihre Kundschaft. Das kann ich sowohl am Telefon, als auch per Video oder, wie es mir am liebsten ist, vor Ort im Gespräch. Am besten liegt mir tatsächlich die Kaltakquise, denn über die Jahre konnte ich eine ganz eigene Herangehensweise erarbeiten, die mir mehr Zu- als Absagen brachte. Mehr dazu erzähle ich gern im persönlichen Vorstellungsgespräch. 
Natürlich habe ich mich bereits sehr intensiv mit Ihrer Unternehmensgeschichte, Philosophie und Produktpalette beschäftigt und bin felsenfest davon überzeugt, dass ich eine lohnenswerte Erweiterung für Ihr Außendienstteam wäre.  

Meine Tätigkeit könnte ich bei Ihnen zum TT.MM.JJJJ beginnen. 
Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung und verbleibe mit besten Grüßen 
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