Musterstadt, den TT.MM.JJJJ
Muster GmbH
z. Hd. Frau / Herr Ansprechperson
Musterstr. 1
12345 Musterstadt


Bewerbung als Key Account Manager/in für die Muster GmbH

Sehr geehrte Frau Muster, / Sehr geehrter Herr Muster, 

wie ich Ihrer Stellenanzeige bei XY entnehmen kann, sind Sie auf der Suche nach einer empathischen Person, die ein zuverlässiger Ansprechpartner für Ihre wertvollsten Kunden ist. Ich fühlte mich sofort angesprochen.
Dank meiner langjährigen Vertriebserfahrung – 4 Jahre im Außendienst und 7 Jahre als Key Account Manager/in genauer gesagt – fühle ich mich der Herausforderung mehr als gewachsen.  
Den Weiterbildungsschwerpunkt legte ich auf all meinen beruflichen Stationen stets auf den erfolgreichen Aufbau und die Pflege von Kundenbeziehungen. So konnte ich während meiner letzten 4 Jahre bei der XY AG neben der Betreuung der Bestandskunden drei weitere hinzugewinnen. Der Umsatz steigerte sich daraufhin um XY Prozent und meine Fähigkeiten im Key Account Management festigten sich. Wie Sie anhand meines beigefügten Lebenslaufs sehen können, liegt mir die Zusammenarbeit mit Großkunden und ich konnte bereits ein weitreichendes Netzwerk in der XY-Branche aufbauen. 
Ihre Produkte genießen deutschlandweit einen hervorragenden Ruf (auch ich habe einen XY zu Hause) und Ihre Unternehmensphilosophie imponiert mir. Ich würde mich demnach glücklich schätzen Sie als hoch motiviertes und selbstständiges Teammitglied in Musterstadt zu unterstützen. Da ich dort Familie habe und schon länger über eine Rückkehr in die Heimat nachdenke, sehe ich Ihr perfekt passendes Stellenangebot als Zeichen, meine Träumerei nun in die Tat umzusetzen. 
Lassen Sie uns gern Näheres bei einem persönlichen Gespräch besprechen. 
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Die Tätigkeit bei Ihnen könnte ich bereits zum TT.MM.JJJJ beginnen. 
Meine Gehaltsvorstellung liegt zwischen XX.000 - XX.000 Euro brutto im Jahr.
Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung und verbleibe mit besten Grüßen 


Martin/a Mustermensch
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