Musterstadt, den TT.MM.JJJJ
Muster GmbH
z. Hd. Frau / Herr Ansprechperson
Musterstr. 1
12345 Musterstadt


Ihr Stellenangebot für eine/einen Sales Manager/in vom TT.MM.JJJJ (Referenz-Nr. ABC-123)

Sehr geehrte Frau Muster, / Sehr geehrter Herr Muster, 

Sie möchten Ihr Team mit einem engagierten Sales Manager verstärken, der Begeisterung für seinen Beruf mitbringt und über Fachwissen im Bereich (Medizintechnik) verfügt? Gerne bringe ich sowohl mein Wissen aus meinem Medizintechnik-Studium sowie meine Vertriebserfahrung ein, um Sie beim Ausbau Ihrer Marktposition tatkräftig zu unterstützen.

Seit drei Jahren bin ich als Medizinproduktberater bei der XY GmbH im Außendienst tätig und habe mich auf den Bereich Radiologie in Klinik und Praxis spezialisiert. Der persönliche Kundenkontakt ist mir ebenso wichtig, wie eine gute Zusammenarbeit mit dem gesamten Vertriebsteam.

Dabei gehören Business-Development-Maßnahmen zu meinen täglichen Aufgaben. Erst vor einigen Monaten habe ich mich mit eigenen Vorschlägen für die Optimierung des CRM-Systems eingesetzt. Bereits jetzt konnten die Kosten dadurch um 20 Prozent gesenkt werden.

Für meinen bisherigen Arbeitgeber konnte ich darüber hinaus
• die Kliniken in A und B als neue Kunden hinzugewinnen sowie
• gemeinsam mit dem technischen Service das Serviceangebot für die Praxen im ländlichen Bereich optimieren.

An Ihrem Stellenangebot reizt mich besonders die Möglichkeit, Trainings für Ärzte zu organisieren, da ich diese Aufgabe bereits mehrfach im Rahmen von Urlaubsvertretungen erfolgreich übernahm. Es bereitet mir Freude, mein technisches Know-how an die Kunden weiterzugeben.

[bookmark: _GoBack]Ich habe derzeit eine feste Anstellung, bin aber gewillt, diese für die Chance, Teil Ihres Teams zu werden, aufzugeben. Weitere Details können wir gerne in einem persönlichen Gespräch erörtern. 
Die Tätigkeit könnte ich nach Ablauf meiner 3-monatigen Kündigungsfrist zum TT.MM.JJJJ beginnen. 
Meine Gehaltsvorstellung liegt zwischen XX.000 - XX.000 Euro brutto im Jahr.

Ich freue mich auf Ihre Rückmeldung und verbleibe mit besten Grüßen 




Martin/a Mustermensch

Martin/a Mustermensch  |  m.mustermensch@hotmail.com  |  0123 45 67 890  |  Musterstr. 2, 12345 Musterstadt

